

工行丽水分行

抓实账户管理 筑牢安全防线

为有效筑牢单位结算账户风险防线,工行丽水分行重点对2019年以来新开企业账户开展专项治理,抓好账户存续期管理,严把新增账户质量,压实账户管理工作。

合力化解存量账户风险。根据当地监管部门要求,组织网点对涉案账户逐户进行开户、交易、对账等情况进行分析,实地上门核实,总结分析涉案账户特征,并从法人、股东、交易对手等进行拓展排查,做好对涉案账户的治理。并积极开展2019年以来新开企业账户拉网式排查和异常账户控制。做好深度回溯分析工作,及时总结涉案和异常账户的风险特征,积极沟通了解银行

账户涉嫌电信网络新型违法犯罪情况,改进账户管理措施,完善账户操作和风险防范。

抓好账户的日常监测和治理。将单位结算账户的存续期管理作为一项“长抓、抓长”工作,重点围绕客户身份、联系方式、真实性开展排查分析。对注吊销账户、证照超期账户及法定代表人等主要信息变更企业,做好客户通知、信息确认和账户管控工作。做好银企对账工作,发挥银企对账在账户风险管理中的作用,对未及时完成对账的账户,开展排查,对排查为异常的账户,实施账户控制措施,做好对账流程的闭环管理。

把好新开账户质量关。应用人行

“云互联”监控系统,做好对可疑企业和法人的管理。严格落实账户尽职调查,通过实地查看企业办公场所、人员分布、经营设施等确认客户的真实性。明确新开账户非柜面渠道支付限额管理,落实新开账户回访机制,避免开户后法人“失联”或对企业经营“一无所知”等问题。

做好对公众的宣传教育。利用网点跑马灯、网点宣传折页、微信、“党员一条街”活动、账户排查和账户开立时向客户宣传和充分提示买卖、出租、出借账户的后果及法律责任,传递严厉打击利用企业银行账户实施网络电信诈骗的决心,进一步提高金融消费者的风险责任意识 and 风险管理能力。

文/任云玲

央行开展500亿元逆回购操作

中国人民银行13日以利率招标方式开展了500亿元的7天期限逆回购操作,这是6月28日以来首次开展逆回购操作。当日无逆回购到期,央行实现净投放500亿元。

央行发布公告称,为维护银行体系流动性合理充裕,当日开展500亿元逆回购操作,期限为7天,中标利率为2.2%,与前次持平。

当日银行间市场除隔夜和7天期限利率下行外,其他期限利率有所上行。13日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示,隔夜和7天利率分别为2.128%、2.201%,较上一个交易日分别下行6.9个和0.2个基点;14天利率为2.216%,较上一个交易日上行25.9个基点;一年期利率为2.455%,较上一个交易日上行2.2个基点。

据新华网

创新产品 纾困“三农”

建行丽水分行助力生猪产业发展

为纾困“三农”,建行丽水分行全力推广三农贷款创新产品,加大信贷支持力度,助力生猪养殖产业。2020年上半年,该行新增生猪养殖领域贷款5633万元。

受疫情影响,资金的短缺是造成生猪养殖企业复工复产困难、养殖质量和规模难以提升的重要原因。为进一步加大金融支持力度,促进生猪稳产,丽水银保监分局制定行

动方案,明确重点企业“白名单”,要求各金融机构打开绿色通道,创新金融产品和服务,进一步加大生猪养殖产业的金融支持力度,帮助生猪养殖企业发展。

建行丽水分行了解到生猪养殖企业需求,抱着让农户敢养猪、养好猪,让老百姓吃上物美价廉的放心肉的初衷,火速组建团队,对生猪养殖产业进行市场调研和论证。加快企业对接,

了解生猪养殖重点区域、重点客户的信贷需求,推进各项应急金融服务。为及时解决客户的需求,该行进一步落实生猪信贷扶持政策,优化信贷产品和服务,通过加大“文明助农贷”“信用惠农贷”等三农创新产品推广力度,通过绿色通道、优惠政策、服务措施、特殊产品,助力生猪养殖企业产业发展。

文/王学亮

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行

农行房抵e贷

年利率低至 **3.8%**
单笔最高1000万元

- 年限长:** 循环使用,最长期限可达10年。
- 轻松还:** 按月还息,最长5年内不用还本。
- 范围广:** 省内等异地城市商品住房均可办理。
- 零费用:** 免评估费,免抵押登记费。

要贷款,找农行!
长按识别二维码
下载农行掌银APP
首页点击“贷款”-“我要贷款”-“房抵E贷”申请

人保财险松阳支公司

为286亩高山露地蔬菜披上“防护服”

近日,人保财险松阳支公司成功承保松阳县枫坪乡小吉村全村参种的286亩高山露地蔬菜(四季豆)种植保险,提供风险保障近55万元,标志着露地蔬菜种植险种在松阳实现了零突破,高山露地蔬菜终于披上暖心的“防护服”。

小吉村地势较高、自然气候条件较好,历来有种植各类高山露地蔬菜的传统,但风灾雨灾的频发成为压在种植户头顶的“大山”,制约着农户扩大生产。露地蔬菜的生长期

在每年的6月至11月底,主要的风险来自于夏季的暴风雨、洪水等汛期多发险情。人保财险松阳支公司积极与该村农业合作社联系,详细向种植户宣传保险条款以及政府支农惠农的农险政策,得到了农户的积极响应。

下一步,人保财险松阳支公司将重点拓展惠农政策性农险业务,并结合松阳县农业的实际特点,深挖农村客户对汛期防灾防灾的需求,积极支持地方“三农”发展。

文/陈楠

《银行家》杂志公布“世界1000家银行”排名

中信银行全球排名升至第24位

日前,国际权威金融媒体英国《银行家》杂志公布了最新的“世界1000家银行排名”。中信银行一级资本全球排名第24位,较去年排名第26位上升了2位。

英国《银行家》杂志每年发布的全球银行1000强榜单,具有极高的专业性与公信力。排名原则上使用各家银行上一年末的合并财务报表数据,从全球2000多家银行中选出,主要考虑巴塞尔协议中规定的银行核心资本实力,通过衡量银行资本充足状况反映银行利润增长和抗风险能力。

在今年的榜单中,中国共有143家银行进入1000强。中信银行从2001年起开始参与此项排名,一级资本全球排名已从最初的第318位,上升至今天的第24位,资本实力和资产规模实现了快速增长。

2019年,中信银行严格控制资本消耗,核心一级资本充足率稳步提升。截至2019年末,中信银行一级资本充足率10.20%,比上年末上升0.77个百分点;核心一级资本充足率8.69%,比上年末上升0.07个百分点,全部满足监管要求。